EJERCITACIÓN 
TEMA:SISTEMAS DE ECUACIONES 

· Resolver los siguientes sistemas utilizando variedad de métodos (sustitución, igualación y sumas y restas).

· Resolver gráficamente cada uno de ellos.

· Verificar la coincidencia de cada solución analítica con la respectiva intersección de rectas.

· ¡Cuidado al despejar las variables, especialmente es estas son negativas!

1.- Resolver los siguientes sistemas analítica y gráficamente verificando las soluciones.

Nota: utilizar distintos métodos para la resolución analítica ( sustitución, igualación o reducción) buscando especialmente el que más convenga para cada caso.
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2.- Inventar sistemas de ecuaciones y resolverlos

Ejemplo: quiero que tenga la siguiente solución x= -2 e y = 3
Puedo elegir arbitrariamente los coeficientes, pero los términos independientes deben ser los resultados de los cálculos 
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realizando las cuentas reemplazando a “x” por “-2“ y a “y” por “-3” entonces se calculan los segundos miembros de las ecuaciones y quedaría el sistema armado de la siguiente manera: 
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RESPUESTAS:

1.- a) las rectas y = 3x + 9   e   y = -2/3x + 5/3  se cortan en el punto (-2 ; 3)

b) las rectas y = 1/5x + 2/5   e   y = 2x – 5 se cortan en el punto (3 ; 1)

c) las rectas y = -2/3x + 2/3    e    y  = -2x  - 6 se cortan en el punto (-5 ; 4)

d) las rectas y = 3x – 6     e    y = -2/3x + 5    se cortan en el punto (3 ; 3)

e) las rectas y =  -3x –2    e    y = -2/3x – 2 se cortan en el punto (0 ; -2)

f) las rectas y = 1/4x  - 5/4     e     y = -2x + 1 se cortan en el punto (1 ; -1)

g) las rectas y = -x + 3        e   y  = - 4x –3   se cortan en el punto ( -2 ; 5)

h) las rectas y = x –5      e  y = -1/5x  -7/5   se cortan en el punto ( 3 ; -2)

i) las rectas y = -4x +12     e    y = -2x + 6 se cortan en el punto (3 ; 0)

j) las rectas y=-5/3x+13/3 e y= 2x – 3 se cortan en el punto (2 ; 1)

k) las rectas y= 9/8x – 3/2   e y= 6/5x – 9/5  se cortan en el punto (4 ; 3)

l) las rectas y = -1/3x – 5   e y= 1/2x – 5  se cortan en el punto (0 ; -5)
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